



**Município de Campo Bom
Estado do Rio Grande do Sul – Brasil**

EDITAL Nº 082/2024 – RETIFICATIVO

LUCIANO LIBÓRIO BAPTISTA ORSI, Prefeito Municipal de Campo Bom, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO a presente retificação do Edital nº 081/2024, de 02.08.2024, que revogou as convocações relacionadas, conforme Edital de Processo Seletivo Público nº 03/2024, de 29.01.2024, conforme segue:

No referido Edital, onde se lê:

- **KELLE ALESSANDRA DA SILVA GOLFETTO** para o cargo de Auxiliar de Ensino – 84ª classificação;
- **LORENA DA SILVA SOUSA** para o cargo de Auxiliar de Ensino – 85ª classificação;
- **ANA PAULA TEIXEIRA PEREIRA** para o cargo de Auxiliar de Ensino – 86ª classificação;
- **GUILHERME WEBER NARDES DOS SANTOS** para o cargo de Auxiliar de Ensino – 87ª classificação;
- **LEANDRA TAMAINÉ ARAUJO DA SILVA** para o cargo de Auxiliar de Ensino – 88ª classificação;
- **MARCIANA TEIXEIRA DOS SANTOS** para o cargo de Auxiliar de Ensino – 83ª classificação.

Leia-se:

- **LORENA DA SILVA SOUSA** para o cargo de Auxiliar de Ensino – 85ª classificação;
- **ANA PAULA TEIXEIRA PEREIRA** para o cargo de Auxiliar de Ensino – 86ª classificação;
- **LEANDRA TAMAINÉ ARAUJO DA SILVA** para o cargo de Auxiliar de Ensino – 88ª classificação;
- **MARCIANA TEIXEIRA DOS SANTOS** para o cargo de Auxiliar de Ensino – 83ª classificação.

As demais disposições do Edital nº 081/2024 permanecem inalteradas.

Gabinete do Prefeito Municipal de Campo Bom, 06 de agosto de 2024.

LUCIANO LIBÓRIO BAPTISTA ORSI,
Prefeito Municipal.